
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 10069 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 11.56 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. М. с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИК РЕКТОР НА ТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ С. – редовно призован, 

представлява се от юрк. З. с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ: 

 [фирма]- редовно призована, не се представлява. 

 [фирма] - редовно призована, не се представлява. 

 [фирма] - редовно призована, представлява се от адв. А. с пълномощно по делото.  

 [фирма]  - редовно призована, не се представлява. 

 [фирма]- редовно призована, не се представлява. 

СТРАНИТЕ/поотделно/- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

   ДОКЛАДВА жалбата. Производството е образувано по жалба на  [фирма], срещу 

заповед № ОН-83/02.09.2020 г. на ректора на Техническия университет – С., с която 

на основание чл.55, ал.1 от ППЗДС е обявено класирането и е определен участникът 

спечелил търга за наемане на обект.част от  имот-публична държавна собственост – 

част УПИ ІV, кв.180, м.“Студентски град“, [населено място], включващ автомивка с 

площ 104.70 кв.м., помещение за смяна на масла с площ 76.35 кв.м., склад с площ 

110.00 кв.м., кафе аперитив с площ 59.96 кв.м., метално хале тип „Холандски“ с площ 

250.00 кв.м., и1/2 част от метално хале тип „Холандски“ с площ 125.00 кв.м., както и 



обслужващ терен с площ 150.00 кв.м. /находящи се срещу учебен блок 8 на ТУ- С./, с 

административен адрес : [населено място], бул.Св.К. О.“ 8 и с предназначение на 

обекта: за учебна практика, търговия и услуги в областта на комплексното обслужване 

на моторни превозни средства. 

   ДОКЛАДВА административната преписка представена от ответника. 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 08.02.2021 г. становище от заинтересованата страна  

[фирма], с което заявяват, че подадената жалба е неоснователна и молят същата да 

бъде отхвърлена. 

Адв. М. - Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата. Правя искане за 

издаване на съдебно удостоверение пред НОИ, за което представям молба. 

Искам освен изложените в жалбата основание да наведа още едно твърдение за 

нищожност на заповедта за откриване на процедурата, с оглед противоречие Закона за 

държавната собственост и неправилно формулиране на предназначението, за което 

следва да се ползва имота. 

Юрк. З.- Оспорвам жалбата. Да се приемат писмените доказателства. По повод 

искането за съдебно удостоверение не възразявам, но не касае предмета на делото.  

Адв. А.- Възразявам срещу жалбата. Моля да се приемат всички доказателства. 

Възразявам срещу искането за съдебно удостоверение. На първо място не е ясна целта 

и второ какво ще се докаже, какво значение има към делото. Този въпрос беше 

изследвано и по другото дело № 6538/19 г. там стана въпрос относно изискванията.  

 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА всички писмени доказателства приложени към жалбата и 

представените към административната преписка от ответника. 

Съдът счита за основателно направеното днешното в с.з. искане от процесуалния  

представител на жалбоподателя за издаване на съдебно удостоверение по силата на 

което от НОИ да се снабди с доказателства, относно назначените в  [фирма] 

служители към датата на обявяване на търга – 13.03.2019 г., към датата на издаване на 

обжалваната заповед – 02.09.2020 г.  и към настоящия момент, с цел установяване 

специалните изисквания на закон и Наредба № Н-32 от 16.12.20211 г. на Министъра 

на транспорта за периодичните прегледи за проверка  на техническата изправност на 

пътните превозни средства, поради  

ОПРЕДЕЛИ: 

На жалбоподателя чрез процесуалния представител адв. М. да се издаде поисканото с 

молба съдебно удостоверение. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме други искания към момента. 

   Съдът счита, че делото не изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

   ОТЛАТА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 16.06.2021 г. от 11.20 ч., за която дата 

страните уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12.15 ч. 

 

 

     СЪДИЯ: 



     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


